定安开展"讲文明 树 新风"文明活动



志愿者向市民发放

为响应省委省政府、县委县政府 "文明大行动"的号召,3日上午,共青 团定安县委联合县委宣传部、县教育 局、城管局、交警大队以及城南中学、思 源学校、社会青年志愿者团体等单位开 展以"讲文明 树新风"为主题的活动, 倡导文明从我做起,文明从身边做起。

当天上午,记者在定城镇人民中路 看到,青年志愿者们和在校的师生正给 过往的市民发放文明礼仪知识读本,定 安思源学校的小学生们也参与了活动, 小学生们身着校服,戴着红领巾,向过 环卫工人一起,分别在人民南路三湘人 往的叔叔阿姨、爷爷奶奶发放文明礼仪 倡议书,得到了过往群众的一致好评。

分别在定城镇见龙大道与人民路相交 的十字路口以及县第一小学门口等路 段,拿着小红旗,与交警一起疏导交通, 协助交警对非机动车行驶不遵守信号、 逆行,行人横穿马路、不自觉走斑马线、 在机动车道行走等违章和不文明交通 行为进行查纠和劝导,并向过往的路人 发放"文明交通我先行"倡议卡,倡议开 文明车、行文明路、做文明人等文明交

此外,活动当天还有百余名师生与 家酒店门口、思源学校门口,对和平南 路两侧以及思源实验学校门口的道路 同时,城南中学32名中学生团员 垃圾进行打扫,清理卫生死角,为街区 着统一校服,佩戴团徽,在交警带领下, 营造一个干净卫生的环境。

定安改水改厕项目群众得实惠

累计建设卫生户厕 37328 座

气熏天,厕脏得令人难以下足。如今, 我家用上了水冲厕所,干净又卫生。" 定安县富文镇大理村委会村民邓惊喜一 边忙着清洗自家的厕所, 一边高兴地告 诉记者, 自己建这个卫生厕所, 其实没 掏多少钱, 政府补贴了很大一部分, 自 己只掏了一小部分,这都是政府推行改 水改厕项目带来的好处。

由于有政府的资金补助,全镇农民 改厕热情高涨。而大理村民邓惊喜家中 厕所的变化,仅是今年定安县实施农村 改水改厕民生工程的一个缩影。

务 1000 户已全部完成,共投入 70 万元 资金。

目前, 共累计建设农村无害化卫生 户厕 37328 座,农村卫生环境得到改 深入和农村居住环境的改善,定安县广 善。农村卫生户厕普及率达到73.62%,大农民已初步建立起现代生活方式。如 农村卫生环境得到进一步改善,很多村 今,村民文明意识大大增强,讲卫生、

在农村逐步开展改厕工作的同时, 民的自觉行动。

"过去使用的厕所,蚊蝇孳生,臭 定安县还加强了农村改水工程建设,以 此推进全县文明生态村的建设。

7月22日,对于新竹镇新竹墟居 民来说,是个不同寻常的日子。当天, 新竹墟饮水工程正式开闸通水, 从而彻 底解决了长期困扰该镇以及附近村民的 饮水难问题。

新竹镇墟饮水工程是今年两宗农村 改水项目中的一个,总投资15万元。 此前,新竹镇墟以及附近村民长期饮用 极不卫生的地表水。每逢干旱时节,村 民们要到几公里外的古井去挑水, 用水 极不方便。此外、投资13万建设的定 2011年定安县无害化卫生厕所任 城镇罗温水厂饮水工程,修复了因排水 冲毁护坡管网延伸和消毒饮水设备,两 大改水项目直接惠及 4500 多名群众。

据了解,随着改水改厕工作的不断 民享受到了此项民生工程带来的实惠。 讲秩序及房前屋后的绿化美化已成为村

定安司法局创建文明城市七

\$\rightarrow\rightarro

宣传法律强自身 文明创建我先行 《公证服务优环境 维护秩序行风尚人民调解化干戈 家庭和睦同倡导 《律师之剑扬正气 热心公益维民义应援尽援护弱势 助残济困暖人心 《 热爱定安勇奋进 司法为民促和谐

定安县将举行"文明定安"辩论赛活动

唇枪舌战共话文明定安

2011年12月8日星期四

定安"辩论赛的培训会上 过活动进一步宣传"文明 培训会。 获悉, 定安县委、县政府 行动 文明定安"的理念。 将举办首届"文明定安"他希望,通过举办辩论赛, 的辩论赛。活动为深入贯 进一步统一思想、理清思 彻党的十七届六中全会和 路、明确目标,以百折不 第 111 次省委常委扩大会 挠的拼劲、永攀高峰的精 等 12 支机关单位参赛队伍 议精神,进一步落实"海 南文明大行动"的工作部 起定安"讲文明 树新风" 队由 4 名选手组成; 比赛 署,提升定安党政机关及 的学习文明新高潮。 企事业单位、民众精神文 明道德建设水准,全面塑 造"文明定安、文明城乡、 文明行为、文明民众"四 个文明核心价值诉求标准。

县委副书记、政法委 书记张忠惠在会上发表讲 话,他指出,辩论赛既是 一场广泛意义上的思想动 员,又是一场直观生动的 宣传教育课堂。各单位要

2日,记者从"文明 积极参与到活动中来,通 单位负责人约90人参加了 神、争创一流的决心, 掀 进行精彩对决, 每支参赛

> 训专家王君智就辩论赛相 日进行初赛,决出6支优 关内容进行详细讲解,他诙 胜队,12月26日6支优 谐幽默的口才、深入浅出的 胜队伍选出 4 支队伍进入 讲解让与会人员在笑声中掌 握了辩论赛的基本方法和 要点,气氛甚是融洽。

县政府副县长王建斌, 传部、组织部、教育局、 卫生局、财政局等各机关 将对赛事全程报道。

据了解, 此次辩论赛 活动由县委、县政府主办. 县委宣传部、县广播电视台 承办,将有党群口、政法口 过程分为初赛、复赛和决 培训会上,辩论赛培 赛三个阶段,于 12 月 23 决赛, 并于 12 月 28 日进 行最终角逐,该活动设有团 体一、二、三等奖及最佳辩 手奖, 奖金分别为5000元, 县委办、政府办、县委宣 3000 元, 2000 元和 1000 元。县电视台、县新闻办

定安召开道路交通安全综合整治会议

5日下午,定安县在 行政办公大楼北附楼召开 至11月份安全生产工作情 科学分析,找准症结,强 道路交通安全综合整治工 作会议。会议认真分析了 当前定安县道路交通安全 方案》,随后分析了11.29 管理工作,全力保障道路 形势和存在的主要问题. 研究部署全县道路交通安 全工作,全力预防重特大 交通事故,确保在年末岁 首实现"压事故、保平安、 保畅通"的工作目标。

队、公安局、城管局、工 人,各镇镇长参加会议。

况,并宣读了《定安县道 路交通安全综合治理工作 特大交通事故案例。

陈亮在会上发表讲话 并做了工作部署。他指出, 今年是定安县开展"文明 大行动"起步之年,我们 要通过营造良好的社会环 和紧迫性; 二是全面落实 县政府副县长陈亮, 境和道路交通秩序, 吸引 各项工作措施, 扎实有效 安监局、交通局、交管大 更多的投资商和中外游客, 地开展交通安全综合整治; 但定安县道路交通形势严 信局、公路局等单位负责 峻,不容乐观,事故频发, 道路交通管理工作可持续 势头不减,道路通行条件 发展。

会议通报了2011年1 也不令人满意。各部门要 化领导,扩展思路,勇于 创新,做好节假期日交通 交通安全畅通,全力预防 道路交通事故发生。

他提出三点意见, 是要充分认识开展道路交 通安全综合整治的重要性 三是协调合作,确保全县

定安交警大力整治私装音响的摩托车及电动车

■ 王议霄

本报反映,经常半夜被街 这一现象在定城镇沿江二 上电动车播的"动感音乐" 路的某娱乐商务会所、潭 备,都属违法行为,是不 吵醒,不少市民对电动车 榄路等路段较为突出。 音响、高音喇叭感到反感。 根据群众反映, 定安县交 警大队迅速展开调查,下 大力整改私装音响的摩托 把腰给闪了, 回头说他的 车、电动车。

有的年轻人在自己的电动 声。尤其是夜间 12 点左右 为然。

近日,不断有市民向的时候,音乐声十分刺耳。

菜, 一辆电动车"咚咚咚" 从身边呼啸而过,差点没 时候,他嘴里还哼着歌, 年轻男性, 安装的目的也

"在机动车上私自改 装或安装其他机械电器设 能通过年审的, 无论是摩 "前几天我去市场买 托车还是电动车都是不允 许的。"县交警大队相关负 责人表示。

据了解,针对时下私 自安装音响的电动车普遍 记者连续几个晚上在 表情甚是得意。"接受采访 现象, 县交警部门开展了 定城镇见龙大道、潭榄路、 的市民林小姐说道。时下 对私装音响的摩托车电动 沿江二路等路段调查发现, 私自改装电动车大多数为 车整治行动,在见龙大道 等处设点检查,只要一经 车、摩托车上私装音响, 是为了彰显个性,对于扰 检查发现,立即对安装音 边骑行边大分贝播放音乐, 民和行驶时存在的安全隐 响的电动车进行音响拆除, 几十米开外就能听到音乐 患,这些车主们似乎不以 严重影响交通者重则扣车 或处罚,严惩不贷。

为加快推动定安"文

当晚检查了"泰堡" -一登记。

据了解. "泰堡" 歌舞 明大行动"的开展。4日 "悉时"两家歌舞厅娱乐场 厅及"悉时"歌舞厅都存 晚,定安县文体局联合县 所。检查中,执法检查人 在着消防隐患。依据相关 消防大队、县公安局定城 员对消防火栓、消防池、 法律法规"泰堡"歌舞厅 派出所、塔岭派出所等职 消防疏通通道、灭火器等 被要求一周内进行整改。 能部门开展对定城镇歌舞 消防器材及设施进行了详 "悉时"歌舞厅卡拉 OK 大 娱乐场所的消防安全大检 细查看,并对存在的问题 厅存在消防隐患被当场查 封,停业整改。